



Ι. ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ: «ΜΟΙΡΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ»

Αυλαία στο cine Πανόραμα την Τετάρτη 26 Μαΐου

Συμπληρώνοντας 23 καλοκαίρια πετυχημένης λειτουργίας το «CINE Πανόραμα», ο δημοτικός μας θερινός κινηματογράφος στο Πανόραμα ανοίγει αυλαία την Τετάρτη 26 Μαΐου στις 21:30 με τη δωρεάν προβολή μιας ταινίας – φαινόμενο που αποθεώθηκε από το κοινό κάνοντας ρεκόρ εισιτηρίων.

Στην πρεμιέρα του φετινού καλοκαιριού θα προβληθεί η ταινία «Ευτυχία» σε σκηνοθεσία του Αγγελου Φραντζί που περιγράφει σταθμό-σταθμό τη ζωή της μεγάλης μας στιχουργού Ευτυχίας Παπαγιαννοπούλου, δημιουργού των μεγαλύτερων επιτυχιών του λαϊκού τραγουδιού.

Στον ρόλο της Ευτυχίας η Καρυοφιλλιά Καραμπέτη που συγκλονίζει με την ερμηνεία της, ξεδιπλώνοντας τη συναρπαστική ζωή της στιχουργού από τα νεανικά της χρόνια στη Σμύρνη πριν την Μικρασιατική καταστροφή μέχρι το τέλος στην Αθήνα. Με συμπρωταγωνιστές την Κάτια Γκουλιώνη και τον Πυγμαλίωνα Δαδακαριδώνη στην ταινία καταγράφεται

μια περίοδος γεμάτη συγκλονιστικά γεγονότα και μια ζωή με μεγάλες επιτυχίες και καταξίωση, αλλά και αυτοκαταστροφικά πάθη.

Σε πρώτο πλάνο για ένα ακόμη καλοκαίρι ο δήμος Πυλαίας-Πανοράματος βάζει την ασφάλεια και την προάσπιση της δημόσιας υγείας, τρύνοντας όλα τα πρωτόκολλα και τους κανόνες της πολιτείας.

Για την αποφυγή συνωστισμού θα πραγματοποιείται μία προβολή -αντί για δύο- στις 9.30 με κάλυψη των θέσεων στο 75 % της συνολικής χωρητικότητας, ενώ η είσοδος θα γίνεται και φέτος -όπως και πέρσι- μόνο κατόπιν επικοινωνίας με το σύστημα τηλεφωνικών κρατήσεων εισιτηρίων (στο τηλέφωνο 2310346720).

Μια εβδομάδα μετά, την Πέμπτη 11 Ιουνίου ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος της Πυλαίας (CINE ΠΥΛΑΙΑ), που φέτος συμπληρώνει εννέα χρόνια ζωής ανοίγει και αυτός τις πύλες του προκειμένου να υποδεχθεί τους εκατοντάδες σινεφίλ που και φέτος θα απολαύσουν



τους φιλόξενους χώρους του.

«Η πρεμιέρα των δημοτικών μας κινηματογράφων είναι η απόδειξη πως το καλοκαίρι ξεκίνησε. Ο κινηματογράφος με τη μαγεία του μας προσφέρει την πολυπόθητη απόδραση από τη δύσκολη καθημερινότητα.

Πόσο μάλλον όταν η κινηματογραφική «αίθουσα» έχει για ταβάνι της τον έναστρο ουρανό, μυρίζει

γιασεμί και καλοκαιρινή... ανεμελιά υπενθυμίζοντάς μας πόσο πολύτιμο είναι να βιώνουμε μαζί την πρώτη θερινή κινηματογραφική μας εμπειρία.

Σας περιμένω να μοιραστούμε με ασφάλεια αξέχαστες βραδιές κάτω από τα αστέρια. Γιατί και φέτος η καλύτερη ταινία της ζωής σου παίζει εδώ!» δήλωσε ο Δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.